
 

 

Referat fra FAU-møte 07.01.26 

Tilstede 

1. trinn: Silje Marie 

2. trinn: Silje, Njål 

3. trinn: Eirik 

4. trinn: Frode 

5. trinn:  

6. trinn: Rannveig, Anna Helen 

7. trinn: Magni, Camilla 

 

1. Rektors hjørne 

- Det kommer gjerde i skogen oppe ved andre trinn. Det har vært befaring og de skal 
komme med anbud 

- Det kommer også bedre lys på skoleplassen 
- Skolekjøkkenet skulle vært montert i uke 50/51, men det har skjedd lite. Skolen har 

klaget på dette. 
- Skolen er i full gang med å tenke på neste skoleår. Det kommer 61 førsteklassinger, 

og skolen har begynt samarbeidet med barnehagene. Årets førsteklassinger kommer 
fra 18 ulike barnehager. Det er noe utfordrede for skolen at ikke alle kommer fra 
nærbarnehagene, men de prøver å tilrettelegge for at alle de nye elevene får 
mulighet til å besøke skolen og bli kjent før skolestart.  

- Noen punkter fra elevundersøkelsen 2025 
- Bønes skole har gjennomført for 5-7. trinn 
- Elevene trives godt på Bønes skole på alle trinn 
- 7. trinn har høy motivasjon i forhold til landsgjennomsnitt 
- Generelt ligger Bønes på landsgjennomsnittet eller over på alle punktene på 

både trivesel og læring 
- Skolen ønsker med bakgrunn i denne undersøkelsen å jobbe videre med 

vurdering for læring og medvirkning 
- Mobbetallene er derimot høyere enn før. Bønes ligger fortsatt under 

landsgjennomsnittet. Det er få som svarer at de blir mobbet digitalt, men 13,8 
% (5. trinn) / 8,7 % (6. trinn) / 10,2 % (7. trinn) som har opplevd å blitt mobbet 
på skolen. Det er særlig tallene på 5. trinn skolen ikke helt kjenner seg igjen i, 
så det må undersøkes nærmere.  

 

2. Informasjon 

Trafikkaksjon: Vi ønsker å gjennomføre trafikkaksjon sammen med politiet i år også. Det 
betyr mye for elevene at politiet kommer, så vi prioriterer å gjennomføre det når det passer 
for dem. Et forslag er å prøve å ha en aksjon et par ganger i løpet av samme uke dersom vi 
får nok folk til å stille opp.  

Markering av butikksjef på Spar: Det kom en del henvendelser til FAU i julen om vi ønsket å 
delta på en markering i forbindelse med at en ansatt på Spar Bønes skulle gå av. I og med 



 

 

at disse henvendelsene kom midt i juleferien, ble det ikke 
mulig å diskutere om dette var noe FAU skulle delta på, og vi valgte avslå dette.   

 

3. Kvalitetsdialog 

Bakgrunn: Skolen har en satsing på digital kompetanse. Elevene skal lære å bruke digitale 
verktøy på en trygg og læringsfremmende måte, og her er samarbeidet mellom hjem og 
skole viktig. I årets kvalitetsdialog ønsker skolen innspill fra foreldre gjennom FAU. 

I dette møtet lager vi opplegget som skal brukes på foreldremøtene i februar, en kort 
introduksjon om digital kompetanse og spørsmål til gruppearbeid. Innspill fra foreldrene skal 
så bearbeides av FAU i februar/mars for så å presenteres i kvalitetsdialogmøtet med skolen. 

Fokus: Hvordan kan hjem og skole samarbeide for å styrke skolens satsingsområde om å 
styrke elevenes digitale kompetanse? 

 

 

Referent: Silje 


